

團體辦電影日招待弱勢兒童

【特訊】盛世集團連續第六年為本地慈善兒童機構小朋友舉辦「兒童電影日」。

集團義工團隊於本月廿四日帶領約八十名兒童觀賞動畫電影《櫻桃小丸子：來自意大利的少年》。該電影以有趣的故事帶出包容文化差異的道理，集團希望小朋友能寓學習於娛樂。電影過後，一行人移師到澳門科學館的麥當勞餐廳享用午膳。

再次贊助兒童午膳的金濠漢堡(澳門)食品有限公司，一直以來都是盛世集團社會發展項目的合作夥伴之一，攜手履行社會責任。金濠漢堡行政總裁何翠萍、盛世集團董事主席及行政總裁田達

德，以及一眾管理層均出席活動，與小朋友共享歡樂時光。期間麥當勞經典角色更親臨助興，與小朋友進行互動遊戲及帶來精彩的表演，

其樂融融。

受邀參與活動的兒童來自希望之源、希望之泉、樂陶苑及望廈青年之家。盛世集團與其中多間兒童機構已合作多年，陪伴許多小朋友度過多個暑假。多年來集團見證著他們的成長，而盛世義工團隊在籌辦活動的過程中亦取得寶貴的經驗，施受相長。

盛世集團於2000年成立非牟利的「盛世社會發展基金」，目的是為提升社會及員工的思維、文化及健康發展。其與大西洋銀行合作推出的慈善「盛世集團信用卡」，多年來以幫助澳門青少年為目標，以實際行動及資源關懷社會的未來。



義工團隊日前帶領兒童觀賞動畫電影